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- Material: (Gehäuse) Stahl pulverbeschichtet, schwarz; (innen) ABS, weiß

- Glastür abschließbar

- Beistellgerät für Kaffeeautomaten zur kontinuierlichen Milchkühlung

- Nutzvolumen von 8,5 L oder geeignet für 4,5 L Milchcontainer (optional erhältlich 325-

2179)

- An 2 Seiten Schlauchdurchführungsöffnungen zur Standauswahl

- LED-Innenbeleuchtung, oben, separat schaltbar

- Digitale Temperaturkontrolle, Bediendisplay oben am Gehäuse

- Temperaturbereich: 0 / +4 °C

- Umluftkühlsystem mit DC-Lüfter innen für Luftzirkulation

- Separater Kondensatorlüfter (DC, im Sockel) zur Wärmeableitung für bessere 

Energieeffizienz

- Automatische Abtauung

- 4 schwarze, justierbare Füße

- Anschluss: 230 - 240 V - 50 Hz - 0,063 kW

- Innenmaß: B 160 x T 190 x H 280 mm

- Maße: B 220 x T 450 x H 455 mm

- Gewicht (netto/brutto): 13,5 / 16 kg

- Kältemittel: R600a

- KEIN Vor-Ort Service

TECHNISCHES DATENBLATT

SARO Milchkühler mit Glastür 

Modell PAROS
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SARO Milchkühler mit Glastür 

Modell PAROS

4017337069415

Sicherheits- und Warnhinweise

- Der Milchkühler ist speziell für die Lagerung von Milch in professionellen Umgebungen, wie Cafés oder Restaurants, 

konzipiert. Er darf ausschließlich für diesen Zweck verwendet werden.  

- Das Gerät muss auf einer stabilen, waagerechten und rutschfesten Fläche aufgestellt werden, fern von Wärmequellen 

wie Heizungen, Öfen oder direkter Sonneneinstrahlung.  

- Vor der Inbetriebnahme ist sicherzustellen, dass die Stromversorgung mit den Angaben auf dem Typenschild 

übereinstimmt und eine geerdete Steckdose verwendet wird.  

- Eine ausreichende Belüftung muss gewährleistet sein, indem mindestens 10 cm Abstand zwischen Rückseite und 

Wand eingehalten werden. Lüftungsschlitze dürfen nicht abgedeckt oder blockiert werden.  

- Das Gerät darf nicht mehr als 45° geneigt oder transportiert werden. Nach dem Transport ist eine Standzeit von 

mindestens 24 Stunden erforderlich, bevor es in Betrieb genommen wird.  

- Kinder und unbefugte Personen dürfen das Gerät nicht bedienen oder in der Nähe spielen.  

- Es dürfen keine leicht entzündlichen oder explosiven Stoffe in der Nähe des Gerätes gelagert oder verwendet 

werden.  

- Alle Arbeiten an Kühlkreislauf, Kondensator oder Elektronik dürfen nur von qualifiziertem Fachpersonal 

durchgeführt werden.  

- Reparaturen und Wartungsarbeiten müssen mit Originalersatzteilen erfolgen, um die Betriebssicherheit zu 

gewährleisten.  

- Das Gerät darf nicht in Feuchträumen oder im Freien verwendet werden, um Kurzschlüsse oder Schäden zu 

vermeiden.  

- Reinigen Sie das Gerät regelmäßig mit einem feuchten Tuch und einem milden Reinigungsmittel. Vermeiden Sie 

abrasive Reinigungsmittel, um die Oberflächen nicht zu beschädigen.  

- Vor der Reinigung, Wartung oder längeren Nichtbenutzung das Gerät ausschalten, den Netzstecker ziehen und die 

Tür offen lassen, damit das Gerät vollständig trocknen kann.  

- Bei sichtbaren Schäden oder Funktionsstörungen den Betrieb sofort einstellen und qualifiziertes Fachpersonal 

benachrichtigen.  

- Verpackungsmaterialien sicher entsorgen, da diese eine Erstickungsgefahr für Kinder darstellen können.  

- Nach einem Stromausfall oder dem Ziehen des Steckers sollte das Gerät für mindestens 5 Minuten vom Netz getrennt 

bleiben, bevor es wieder in Betrieb genommen wird.  

- Das Gerät verfügt über keine Ein-/Ausschalt-Taste und wird über den Netzstecker bedient.  

- Achten Sie darauf, dass die Glastür nicht beschädigt wird, um Verletzungsgefahren zu vermeiden.  
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